

ELŐTERJESZTÉS

A Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 04.-én tartandó ülésére.

Tárgy: A helyi adókról szóló rendelet áttekintése

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi adókról szóló 1990. évi C törvény tartalmazza a fő rendelkezéseket a helyi adók vonatkozásában. A helyi adók tekintetében egyre nagyobb szabadságot biztosít az önkormányzatok számára, ennek egyik jelentős mérföldköve volt 2015. január 01-től a települési adó bevezetésének lehetősége. A törvény 1/A. § (1) és (5) bekezdése szerint, települési adót az önkormányzat bármely adótárgyra megállapíthat, feltéve, hogy arra nem terjed ki törvényben szabályozott közteher hatálya. A települési adóból származó bevétel fejlesztési célra és szociális ellátások finanszírozására fordítható.

Az önkormányzat jelenleg hatályos rendelete a helyi adókról szóló 17/2011. (XII.05.) önkormányzati rendelet, amely a 14/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelettel került módosításra. A helyi rendelet szerint a településen 3 adónem van hatályban:

- Magánszemélyek kommunális adó
- Helyi iparűzési adó
- Idegenforgalmi adó (2014. január 01.)

Az adónemek mértéke a helyi rendelet és a törvény szerint a következő:

adónem	helyi rendelet szerinti mérték	a törvény szerinti maximális mérték
Magánszemélyek kommunális adó	3.000,- Ft/adótárgyanként	17.000,- Ft adótárgyanként
Helyi iparűzési adó	1,2 % (állandó jelleggel, az adóalap) 5.000,- Ft (ideiglenes jelleggel, naponta)	2 % (állandó jelleggel, az adóalap) 5.000,- Ft (ideiglenes jelleggel, naponta)
Idegenforgalmi adó	200 Ft/fő/vendégéjszaka	300 Ft/fő/vendégéjszaka

A hatályban lévő adónemek tekintetében az emelésről minél hamarabb dönteni szükséges, annak érdekében, hogy 2018. január 01-től hatályba léphessen.

Kérem a képviselő-testületet, hogy mondja el véleményét, javaslatát a helyi adók emelése, a települési adó bevezetése tárgyában, annak érdekében, hogy előkészítésre kerülhessen a megalkotásra váró önkormányzat rendeletének tervezete.

Nagykamarás, 2017. április 24.


Pelle István*
polgármester

